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Zu 1.: 0 

Zu 2.: 5 

Zu 3.: 5 

Zu 4.: 7 

Ol al 2, 3. 4/ 51 6, 7, 8 Zu 5.: 

Zu 6.: zehn 

Zu 7.: 5 

Zu 8.: 3 

Zu 9.:' 0, ı, 2 

Zu 10.: 2 
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Anfwoflen zum Arbeifsbogen Nr. 2 

126 
24 
1002 

Zu 1.: o) 

b) 
<=) 

Zu 2.: 2401 
81 

- _ 
Q* 

- 4 

a)74 

b ) 3 x 3 x 3 x 3  
c ) 2 x 2  

Zu 3.: 

Zu 4.: 

0) 43 
b) ı610 
c) 102 

d› 13 

- - 
- - 
_- 

_ 

7 
3.840 

26 
99.990 

0) 1 6 - 9  
b)4096-256 
e ) 2 7 - 1  

d)ı00.000-10 
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Zu 2.: 0) 
b) 
<=) 

ı0 
'I 20 

2100 
<0 ı0000 

Zu 3.: an _ 
- 
_ - 
- 
- - 

10000 
256 
255 

999990 
28 

<=› 1 0 x  10 x 10 x 10 
b) I ó x l ó  
c) 2 x 2 x 2 x 2 x 2 x 2 x 2 x 2 - 1  
d› I O x 1 0 x 1 0 x 1 0 x 1 0 x 1 0 - 1 0  
Q) 3 x  3 x 3 + 1  

Zu 4.: 

Zu 5.: 2 5 = 2 x 2 x  2 x 2 x 2 = 3 2  
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Zu 5.: 
l . I 3 

29 28 27 26 25 24 23 22 21 2° 
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514 
-512 
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Antworten zum Arbeí tsbogen Nr. 6 

Zu 1.: 

Ergebnis: 11 1001 

57 
28 
14 
7 
3 
ı 

. • 
• . 
ı . 
ı . . 
e 

e . 

2 =  
2 =  
2 =  
2 :  
2 =  
2 =  

28 Rest ı 
14 Rest 0 
7 Rest 0 
3 Rest ı 
1 Rest 1 
0 Rest 1 

Zu 2.: 

Ergebnis: 111 0110 

118 
59 
29 
14 
7 
3 
1 

2 =  
2 =  
2 =  
2 :  
2 =  
2 =  
2 =  

. 
ı . . 
e 
ı . 
e 

• • 
e 
e . • 

59 Rest 0 
29 Rest ı 
14 Rest 1 
7 Rest 0 
3 Rest ı 
1 Rest 1 
0 Rest 1 

Zu 3.: 

Ergebnis: 11 1000 1000 

9 0 4 : 2 = 4 5 2 R e s t 0  
452:2=226Rest0  
226:2=113ReSt0  
1 1 3 : 2 = 5 ó R e s t 1  
5 6 : 2 = 2 8 R e s t 0  
2 8 : 2 =  14 Rest0 
1 4 : 2 =  7 Reit0 
7 : 2 =  3Rest 1 
3 : 2 =  Rest 1 
1 : 2 =  0Rest 1 

Zu 4. e • 

Ergebnis: ı ı0ı0 

26 
13 
6 
3 
1 

2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  

ı 
e 

ı 
e . . 
e . . 
e 

13 
6 
3 
1 
0 

0 
ı 
0 
ı 
1 

Rest 
Rest 
Rest 
Rest 
Rest 

I 

4.74 Blatt Nr. 1 
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Zah lerısysteme 
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Antworten zum Arbei ßbogen Nr. 6 

Zu 5.: 250 Rest 0 
125 Rest O 
62 Rest 1 
31 Rest 0 
15 Rest 1 
7 Rat 1 
3 Rest 1 
1 Rest 1 
0 Rest 1 Ergebnis: ı ıııı 0100 

- 
ı - 
- 
- - 
- - 
- - 
- - 
- - 
ıı 

5 0 0 : 2  
250 :2  
1 2 5 : 2  
6 2 : 2  
3 1 : 2  
1 5 : 2  
7 : 2  
3 : 2  
1 : 2  

Zu 6.: 2 - - - - 
- 
- 
ı ı ı  

- 
ıı - - - - 
- 
- - - - 
- - 

sıs Rest 0 
257 Rest 1 
128 Rest 1 
64 Rat 0 
32 Rest 0 
16 Rest 0 
8 Rest 0 
4 Rest 0 
2 Rest 0 
1 Rest 0 
0 Rest 1 

1030 2 
sıs 2 
257 2 
128 2 
64 2 
32 2 
16 2 
8 2 
4 2 
2 2 
1 2 

. • . . 
• • 
• . 
• . . 
ı 

ı 
ı 

• • 
ı . . . Begebnis: 100 0000 0110 

Zu 7.: 

Ergebnis: ıoı0 ı00 ı 

169 
84 
42 
21 
10 
5 
2 
1 

2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  

. . 
• 
ı . . 
I . . • . . 
• 
I . . 

84 Rest ı 
42 Rest 0 
21 Rest 0 
ı0 Rest ı 
5 Rest 0 
2 Rest 1 
1 Rest 0 
0 Rest 1 

4.74 Blau Nr. 2 
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Antworten zum Arbeítsbogen Nr. ó 

Zu 8.: - - 
- - 
ıı - - 
ıııı - - 
- - 
- - 
oı- - 
- - 
- - 
ıı - - 

2059 
1029 
514 
w 
128 
64 
32 
16 
8 
4 
2 
ı 

2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 

• 
ı . • . • 
• • 
• • . 
ı . . 
• . 
ı . 
ı . . • 
ı . 

1029 Rest I 
sı4 Rest ı 
257 Rest 0 
128 Rest ı 
64 Rest 0 
32 Rest 0 
16 Rest 0 
8 Rest 0 
4 Rest 0 
2 Rest 0 
1 Rest 0 
0 Rest 1 Ergebnis: ı000 0000 ıoıı 

Zu 9.: 
ist 
ist 
ist 
es 
ist 
Ar 
es 
es† 
ist 
es 
es 

4001:2=2000RßI*1 
2000:2= I000R 0 
1 0 0 0 : 2 = 5 0 0 R  0 
5 0 0 : 2 =  250 R 0 
2 5 0 = 2 =  125 R 0 
1 2 5 : 2 =  62 R 1 
6 2 : 2 =  31 R 0 
3ı 2 2 =  15 R ı 
1 5 : 2 :  7 R  1 
7 : 2 =  3 R  1 
3 : 2 =  I R  1 
1 : 2 =  OR 1 Ergebnis: 1111 1010 0001 

Zu 10.: 511 
255 
127 
63 
31 
ıs 
7 
3 
ı 

2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  

. • 
• • . . . • . . 
• • 
ı • 
ı • . . 

255 Rest 1 
127 Rest 1 
63 Rest 1 
31 Rest 1 
15 Rest ı 
7 Rest 1 
3 Rat ı 
ı Rest ı 
0 Rest ı Ergebnis: ı ıııı ıııı 

_ 
4.74 Blatt Nr. 3 
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Aníwortın zum Arboitıbogon Nr. 7 

Zu 1.: 64=  
3 2 =  
1ó= 
a= 
4 =  
2 =  
ı =  

70 
6 
6 
6 
6 
2 
0 

ı . . • 
• . 
• • 
• . 
ı . . . 

1 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
I Rest 
1 Rast 
0 Rest 

6 
ó 
6 
6 
2 
0 
0 Ergebnis: 100 0ıı0 

Zu 2.: 128= 
64=  
32=  
16= 
8 =  
4 =  
2 =  
ı =  

161 
33 
33 

1 
ı 
ı 
ı 
ı 

1 
0 
ı 
0 
0 
0 
0 
ı 

Rat 33 
Rat 33 
Rat 1 
Rat 1 
Rat 1 
Rost I 
Rest 1 
Rat 0 

• . 
• . 
• . 
ı • 
ı • 
• 
I 

• • 
• • Ergebnis: ıoı0 000 ı 

Zu 3.: 
r 

260 
4 
4 
4 
4 
4 
4 
0 
0 

256= 
128= 
64=  
3 2 =  
16= 
8 =  
4 =  
2 =  
ı =  

• • 
• • 
ı . . • 
• • 
• • 
• . 
• ı 
ı ı 

1 Rest 4 
0 Rat 4 
0 Rest 4 
0 Rost 4 
0 Rost 4 
0 Rest 4 
1 Rest 0 
0 Rost 0 
0 Rest 0 Ergebnis: ı 0000 0ı00 

Zu 4.: 
1 

32 
16 
8 
4 
2 
1 

- - 
Co 
QM - - 
ıı - ıı 

- 

42 
10 
ı0 
2 
2 
0 

10 
10 
2 
2 
0 
0 

. . 
O • . • 
• • 
• 
O 

• • 

1 Rest 
0 Rest 
1 Rat 
0 Rest 
1 Rest 
0 Rest Egebnís: 10 1010 

4.74 Blatt Nr. 1 
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Antworten zum Arbeitsbogon Nr. 7 

Zu 5.: ıa 
2 
2 
2 
0 

1 6 =  a= 
4 :  
2=.- 
ı =  

2 
2 
2 
0 
0 

ı 
0 
0 
ı 
0 

Rest 
Rost 
Rost 
Rast 
Rest 

• . 
• • . • 
• • . • Ergebnis: 1 0010 

Zu 6.: ııso 
126 
126 
126 
126 
62 
30 
14 
6 
2 
0 

1024 = ı Rest 126 
salz = 0 Rest 126 
256 = 0 Rat 126 
ıza = 0 Rat 126 
64 = 1 Rat 62 
32 = ı Rat 30 
16 = IRQ« 14 
8 = 1 Rat 6 .  
4 = 1 Rat 2 
2 = ı Rost 0 
1 - = 0 R a t  0 

• • 
• • 
• 
ø . 
ı 

ı . 
• • 
• ı 
• • . • 
• • . . Ergebnis: 100 0ııı ııı0 

Zu 7.: 613 
ıoı 
ıoı 
ıoı 
37 
5 
5 
5 
ı 
ı 

C ı . • . • 
• • 
• . 
• • . • 
• ı 
• • 
• • Egıbnisz 10 0ıı0 0ı0ı 

512 = 1 Rast 101 
256=0Rest ıoı 
128°-=0 Rest ıoı 
ó4=1Rest 37 
32=1Rost 5 
1 ó = 0 R e s t  5 
8=0Rost  5 
4 = 1 R e ı t  1 
2 = 0 R a t  1 
1 = 1 R e ı t  0 

4.74 Blau Nr. 2 
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Zahlensysteme 

Antwatın zum Arbeitsbogen Nr. 7 

Zu 8.: • • 
• • 
• • . • 
• . . . . . 

256= 
128= 
6 4 =  
3 2 =  
l a =  
8=-. 
4 =  
2 =  
1 =  

1 Rost 164 
1 Rest 36 
0 Rest 36 
ı Rest 4 
0 Rest 4 
0 Rest 4 
1 Rost 0 
0 Rest 0 
0 Rost 0 Bgøbnís: ı 1010 0100 

Zu 9.: 9 
1 
1 
ı 
ı 
ı 
ı 
1 
1 
1 
1 
1 

. • 
• • . • 
• . 
• . 
• . 
• • 
• 
ı 

ı . 
• . 
ı . . • 

204 2048=IRast 1 
1024=0Rııt 1 
512=0  Rut ı 
25ó=0Rat  ı 
128=0Rat  1 
64=0Rest 1 
32=0Roıt  ı 
1 6 = 0 R a t  ı 
8=0Roı t  ı 
4=0Raı t  ı 
2 = 0 R e s t  ı 
1 = 1  Rat 0 Ergebnis: 1000 0000 000 ı 

1024=1 
512=0  
25ó=0 
ı 2a=0  
6 4 = 0  
3 2 = 0  
I 6 = 0  
8 = 0  
4 = 1  
2 = ı  
ı = 0  

Rat 
Rost 
Rest 
Rat 
Rest 
Rost 
Rest 
Rat 
Rat 
Rest 
Rest 

6 
6 
6 
6 
6 
6 
6 
6 
2 
0 
0 Ergabnít: ı00 0000 0ıı0 

20 
64 
36 
36 
4 
4 
4 
0 
0 

4 
1 

. • 
• • 
• . 
• . 
I . 
• ı . 
ı . • . • . • . . 

030 
6 
6 
6 
6 
6 
6 
6 
6 
2 
0 

Zu 1 0 1 
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Antworten zum Arboitsbogen Nr. 9 

Zul . :  10 ıoı0 Zus.: 
+ ı 0ıı0 
ııı ıı 
ı00 0000 

ıı ıııı 
+ 110111 

111 111 
ııı 0110 

Zu 2.: Z1.ı 7n 
+ 

ıı 0001 
+ ı ıııı 
ııı ııı 
101 0000 

ı0 000 ı 
1 ıııı 

11 ııı 
ı00 0000 

Zu 3.: Zu 8.: 
-I- 

1 0000 
1 0001 

1 
10 0001 

110 0111 
+ 11 1000 

11 
1001 1111 

Zu 4.: Z.ı.ı 9.: 
+ 

1100 1100 
+ 1111 0011 
1 1 
1 1011 1111 

1 1111 
1 1111 

11 111 
11 1110 

Zu Zu 10n 
+ 

1 0110 
1011 

1 11 
10 0001 

1000 1101 
+ 111 0111 
1 1111 111 
1 0000 0100 

I 
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Antworten zum Arbeifsbogen Nr. 10 

Zu I.: Zu 6.: 

_ - 
ııı 1111 
øw7,x111 

;000 0ı00 
100 0ıoı 
11 ıııı 

Zu 2.: 

11 
,ıı 
100 
ıı 
ı 

Zu 7.: _ ııı 
ıı 

100 _ 
1 1 
ı ı 

17 0ııı 
ı ıoı0 
ı ııoı Zu 3.: 

Zu 8.: _ 
ı 
ı 

;'0ı10 
1000 
1110 

ıııı 
1111 

In 0110 
10 ıııı 

111 
Q 

Zu 4.: 

Zu 9.: 

1 1 1 1 
1 1 1 1 

ø0wv.znx0 
101 0101 
101 0101 

Q 

.....ı.. 
3 

1 
1 

/'0111 
1000 
1111 Zu 5.: 

Zu 10.: - 

1111 1111 
1111 1111 

;';000 1770 
1001 0111 
1111 0111 - 

1 1 
1 1 

101 1010 
10 0100 
11.011Ö 
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Zııhlensysteme 

Antwaton zum Arbeitsbogon Nr. 11 
ı 

Zu 1.: 800 

Zu 98 2.: 

Zu 3.: 182 

Zu 4 8360 • 
O n  

Zu 5.: 2220 

Zu 6.: 3009 

Zu 7.: 291 

Zu 8.: 813: 

Zu 4589 9.: 

Zu 10.: 1 
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Antworten zum Arboihbogen Nr. 12 

Zu 1.: 10 1110 Zu 6.: 
01 0001 

ı0 1010 
01 0101 
+ 1 
01 0116 

Zu 2.: 11 0110 
00 1001 

Zu 7.: 

Zu 3.: 

11 0001 
00 1110 
+ 1 
öö'1111 10 1010 

01 0101 

Zu 8.: Zu 4.: 11 1111 
00 0000 

11 0111 
00 1000 
+ 1 
00 1001 

Zu 5.: 11 0001 
00 1110 Zu 9.: 11 1111 

00-0000 
+ 1 
öö'öööl 

Zu 10.: 10 0000 
1fir1171 
+ 1 
10 0000 

I 

4.74 
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Antworten zum Arbeißbogen Nr. 13 

Zu 1.: 312 Zu 3.: 
0 076 

924 
+ . 312 
jzz 

6432 
ıı 4996 

5004 
+ 6432 
11136 

Zu 2.: Zu 4.: - 738 
596 
404 

+ 738 
/142 

9826 
9 0919 

óoéı 
+ 9826 
_,re~›0v 

\ .  

ı 

ı 

4.74 I 
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Antworten zum Arbeifsbogen Nr. 14 

Zu 1.: 4386 Zu 3.: 
-0097 

9902 
+4368 

+ ı 
-Tai; 

17111 
- 16999 

83000 
+ 17111 
/00111 

+ ı 
112 

Zu 2.: Zu 4 • o n  61322 
- 05688 

94311 
+ 61322 
7532221 
+ 1 
-5131 

2316 
- 0784 

9'215 
+ 2:116 
711351 
+ 1 

1532 

4.74 
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Antworten zum Arbeitsbogen Nr. 15 

Zu 1.: - Zu 3.: 

0 

16 
397 
603 

+ so 
619 
381 

13798 
- 17802 

82ı99 
+ 13798 

95006 
- 4004 

Zu 4.: Zu 2.: 

+ 

4726 
25106 
74894 

4726 
7ó620 
20380 

6411 
D 96491 -man 
+ 6411 
"-zu _ 90080 

4.74 
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Antworten zum Arbeißbogen Nr. 16 

Zu 1.: Zu 3.: _ 
+ 

- 

9689 
17690 mm 
9689 

91993 
a00 ı 

613 
- 4777 

5222 
+ 613 

5835 _ 4164 

Zu 2.: Zu 4.: 
9 

+ 

- 

49846 _ 81954 
-1-aus 
+ 49846 - _ 32108 

2222 
11111 
88888 
2222 

9111Ö 
aa89 

4.74 
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Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 17 

Zu 1.: _ - Zu 6.: 

+ 

- 
+ 

+ 

ıoıı 0100 
1011 ıı00 
0100 0011 
ıoıı 0100 
1111 0ııı 

1000 

10 ıoı0 
01 0101 
10 1010 
10 1010 

X01 0100 
1 

1 0101 

Zu 2.: Zu 7.: _ 
+ 
- 

1000 1101 
C 1111 0010 

0000 1101 
+ 1000 1101 

1001 1010 - 110 0101 

1 0001 
1 1000 
0 0111 
1 0001 
1 1000 

111 

Zu 3.: Zu 8.: _ 
+ 

+ 

1011 0001 - 1011 1000 
0100 0111 

+ 1011 0001 
1111 1000 

C 111 

1000 
0001 
1110 
1000 x 0010 

1 
111 

Zu 4.: Zu 9.: - 
+ 

+ 

1100 1111 
0 1011 1111 

0100 0000 
+ 1100 1111 
/0000 1111 
+ 1 

10000 

1 1010 
0 0111 
1 1000 
1 1010 

11 0010 
1 

1 0011 

Zu 5.: Zu 10.: - 
+ 

- 

1001 1100 
0 1010 0011 

0101 1100 
+ 1001 1100 

1111 1000 
111 

1 1100 
0 1011 
10100 
1 1100 

,1'1 0000 
+ 1 

10001 

4.74 
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Antworten zum Arbeitsbogen Nr. 18 

Zu 1.: ıı 00ıı 000 ı 

Zu 2.: ıııı 0ı00 ııoı 00ı0 

Zu 3.: ıoı0 ıoıı ıı00 

Zu ı00ı ııı0 0000 ıoı0 4.: 

Zu 5.: ı 0000 0000 

Zu 6.: ııoı ı0ı0 ıııı 
ı 

Zu 7.: ı00ı ııı0 1000 

ZN 8.: ıoıı 0000 000 ı ıoı0 

ZD 9.: ıı00 ıııı 0ııı 

Zu 10.: ıııı ııı0 ıı00 ıoı0 

ı 
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Antworten zum Arbeitsbogen Nr. 19 

ı 3 D c bzw Zu 1.: . ı. 3.13.12 

Zu 2.: D D 0 9 bzw . ı3.ı3. 0. 9 

Zu 3.: 8. 2.14 8 2 E bzw . 
Zu 4 5 7 4 D . 

O n  bzw . 5. 7. 4.13 

Zu 5.: 2 4 A bzw . 2. 4.10 

8 4 6 B 4. ıı. 6.11 Zu 6.: bzw . 
Zu 7.: 2 5 B 1 bzw. 2. 5.11. 1 

Zu 8.: F 7 8 c bzw . 15. 7. 8.12 

Zu A E 6 9.: 7 bzw . 7.10.14. 6 

Zu 10.: c 0 8 c bzw . 12. 0. 8.12 

\ 

4.74 
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ı 

_ 

s s n v ı c E _ 
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Zahlensysteme 

_ 

Auflvnu†en zur /kdmıüsbogen mir. 20 

ıı - Zu 1.: 

› 

4.10.15 

l ~* ı x 
x 

ı =  
1 6 =  

25ó=+  

15 
160 

1024 
1199 

- _ Zu 2.: 

_ 
13.11. 8 

I l~›= - X  
x 

1 =  8 
16 = 176 

256=-+3328 :so 

ı 
ı 

Zu 3.: = 6.12. 9 ı L.. x 
x 

ı =  
16=  

256= 

9 
192 

+ 1536 
1737 

Zu 4.: 14 

= l l '  ı =  
16= 

x 256= 

3 
112 

+ 3584 
3699 

_ - Zu 5.: 

ı 
10 

208 
+ 

15.13.10 y | I.. 
x 

' X  

ı =  
1 6 =  

256: 3840 
4058 

In 

4.74 Blatt Nr. 1 
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Antworten mm Arbeitsbogen Nr. 20 

- Zu ó.: 9. ı.ıı I I 
ı 

1-.„ ı = ıı 
› x  16= 16 

x 256=+2304 
2331 

ıı Zu 7.: 7.14.12 

I I L.. 
ı 
ı 

x 1 =  
x 16= 
x 256= 

12 
224 

+ 1792 
-im 

. Zu 8.: = 10.13. 4 I l.ıx 
x 
x 

ı =  
1ó=  

256= 

4 
208 

+2560 
im 

_ Zu 9.: 

1 

11. 6.14 

I L... ı x 
x 

1 =  
16= 

256= 

14 
96 

+ 2816 
2926 

I =  
16= 

= 

I 256= 

Zu 10.: 15.15.15 

I I. x x 
ı x 

ıs 
240 

+ 3840 
4095 

4.74 Blatt Nr. 2 
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Antworten zum Arbeitıbogen Nr. 21 

__ 
- ı  ıı 16 = 1103 Rest 7 7 • • 

Probe: 

Zu 1.: x ı 

x 16= 

17655 
16 
`Ta 

16 
"ss 

48 
-7 

16 = 68 Rest 15 O 1103 • 240 
96 

'da 
12a 
-ß 

- - 4 Rest 4 16 • 68 • x 256= 1024 
64 
- 4 

4 16 = • • Okes t  4 x 4096 = + _ 16384 
17655 

Ergøbníi: 4.4. 15.7 bzw. 4 4 F 7 

› 

ı 

4.74 Blatt Nr. 1 
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Probe: 

x ı Zu 2.: . m4 • 16 = 160 Rest 14 
16 
-97 

96 
¬4 

ı ı ı  ıı x 16 0 16s0=16= 10 Rest 0 
16 

" 0 

x 1 0 : 1 6 =  0 Rest 10 
_ .  

256=-ı-2560 
2574 
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-ı Zu 3.: x 

Probe: 

ı • 68713 • 16 = 4294 Rest 9 9 
64 
77 
1 ısı 
li* za 

64 
`§ 

- 16 16 = • 4294 • 268 Rest 6 x 96 
32 
T69 

96 
-134 

128 -a 

3072 • 268 • 16 = 16 Rat 12 x 256= .E 
108 
96 -rz 

1 Rest 0 • . 16 = x 4096 0 16 
16 
'ö 

ı 1 6 =  • . 0 Rest ı x 65536=-t-65536 
68713 

Ergebnis: 1.0.12.6.9 bzw. I 0 C 6 9 
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Probe: 

ı Zu 4.: . 4096 ı 16=256 Rest 0 x 0 32 
`ä9 
Q 

96 
.ä 

0 

- - x 16 • • 'In = 16 Rost 0 0 256 
E 

96 
96 
1 

• • ı Rest 0 16 = 16 x 25ó= 0 16 
'ö 

1 : 1 6 :  0 Rest 1 x 4096=+4096 
-1555 

fibøbnís: 1.0.0.0 bzw. ı 0 0 0 
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14 • . 16 = 16 Rest 14 ıı Zu 5.: - ı ı  x 

Probe: 

1 270 
16 
To 

96 
12 

• 
a 16 = ı Rest 0 - - 16 x 16 0 

16 
-5 

1 1 6 = 0 R e s t  1 • . x 25ó=-I-256 
270 

Eflbøbnisz ı.0.ı4 bzw. ı 0 E 
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ıı - Zu ó.: 

Probe: 

x 1 ıı 9611 : ı6=600 Rest 11 
96 
* ıı 

1 6 = .  128 • • x 600 16 = 37 Rest 8 
LA 
120 
JB 

8 

• • 16 = 2 Rest 5 x 256= 1280 
ı 

37 
32 -s 
2 : 1 6 =  0 Rest 2 x 4096 = + 8192 

9611 

Ergebnis: 2.5.8.11 bzw. 2 5 8 B 
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ı 

ı -  x 

Probe: 

1 Zu 7.: . 512 . 1 6 = 3 2  Rest 0 0 
48 
12 

32 -o 

. . 16 = 2 Rest 0 - - x 16 0 32 
32 
-Ø 

x 2 :  1ó= 0 Rest 2 256 = -ı- sız 
512 

Ergøbnisz 2.0.0 bzw. 2 0 0 
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Ä ı 

14 Zu 8.: . 
ı 16 = 2482 Rat 14 

abe 

39726 - 
32 
77 
64 
T52 
128 
"ie 

32 
T4 

x 16=  • 2482 ı 16 = iss Rat 2 32 
16 
'es 
80 
`ä2 
80 
7 

16 = . . 9 Rest ıı x 25ó= 2816 155 
144 
`fi 

-_  
_- 9 :  16 0 Rest 9 x 4096=+36864 

39726 

Egøbnisz 9.11.2.14 bzw. 9 B 2 E 

1 

Pr : 

x 

4.74 Blatt Nr. 8 
l 

1 

I 



O 

- 
(o

b N
IX

D
O

R
F 

O
O

M
PU

TE
R

 A
G

 
D

in
g

 U
m
ırl

ag
ın

 s
in

d a
uı
ıc

hl
iıß

lic
h 

ff
: S

ırv
ic
ı- 

Z
w
ıd
ıı 

bı
ıti

m
ım

. .
Iıd
ı ı

nd
ın
ı V

ır
w
ır

tu
nı

 in
 

ıu
ıd

rü
dı

lic
h 

u
m
ır
ıı

g
t.

 

I 

NI 
OMPUTER 
s e n v ı c e  _ 

ı 

ı 

Zoh lensysteme 

ı 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 2] 

ı 

ı0 _. 
• • 16 = 708 Rest ı0 

Probe: 

1 Zu 9.: x 11338 
ıı2 
'738 

128 
†6 

- _ x 16 _ • 708 . 16 44 Rest 4 64 é.4 
68 
64 
'z 

• 44 • 16 = 2 Rest ız x 256 = 3072 32 
12 

Rast 2 16= 0 2 • • x 4096= + 8192 
11338 

Ergebnis: 2.12.4. 10 bzw. 2 C 4 A 
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Probe: 

1 Zu 10.: • 
ı 8177 1 ó = 5 H  Rest 1 x 1 

80 
-17 

16 
77 

16 -ı 

ıı - sıı : 16 = 31 Rest 15 x 16 240 
48 
`äı 

16 
75 

16 = ı Rest 15 • . 31 x 256= 3840 
16 
"es 

ı 16 = 0 Rest ı . ı x 4096 = + 4096 
8177 

Ergebnis: ı.ıs.ıs.ı bzw. I F F 1 
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1 

• • Zu I.: 4096 = ı Rest 726 

Probe: 

4822 l x  4096 = 4096 
4096 
'Hz 

_ - • • 256 726 = 2 Rest 214 2 x  256 512 
512 
W 

. 214 . 16 = 13 Rest 6 13 x 16= 208 16 
`š4 

48 
7 

6 ' | =  6 Rest . • 0 d x  ı =  6 

4822 

Ergebnis: 1.2. 13.6 bzw. 1 2 D 6 

I 
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. 

4096 = 2 Rest 1194 • Zu 2.: . 

Probe: 

9386 2 x 4096 = 8192 
8192 
1194 

ı ı ı  256 = 4 Rest 170 ıııı 
• • ı194 4 x 256 1024 

1024 
170 

ı ı ı  - 10 x 16 160 . 170 . 16 = 10 Rest 10 
16 
- ıo 

- 10 ıı 
. • 1 1 = 10 Rest 0 10 x + ı0 

9386 

Ergebnis: 2.4. 10. 10 bzw. 2 4 A A 
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4096 = 5 Rest 2251 . . Zu 3.: 

Probe: 

2273 ı 5 x 4096 = 20480 
20480 
2251 

| . 256 2251 = 8 Rest 203 8 x 256 = 2048 
2048 
203 

16 = 12 Rest 11 _ ı  - • . 12 x 16 192 203 
192 

11 ı =  11 Rest - 
ı ı ı  

. 
e 0 11 x 1 + 11 

22731 

Ergebnis: 5.8.12.11 bzw. 5 8 c B 
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ı 

. • 25ó= 2 Rest 100 Zu 4.: 

Probe: 

612 2 x  256= 512 
512 
100 

ó x 1 6 =  . 9 6  • ı00 • 16= ó Rest 4 
96 

*rr 

• 
• ] =  4 Rest 0 4 x  ı 

¬ 

+ 4 
612 

4 
5 
0 

Ergebnis: 2.6.4 bzw. 2 6 4 
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• Zu 5.: . 4096 = 3 Rest 1630 

Probe: 

13918 3 x 4096 = 12288 
12288 
1630 

256 = 6 Rest 94 . • 1630 6 x 256= 1536 
1536 

94 

ı ı ı  ı -  16 16 = 5 Rest 14 . . 94 5 x  80 
80 
7 

14 x 14 1 =  14 Rest ı ı ı  ıı 
. . 0 1 + 14 

13918 

Ergebnis: 3.6.5.14 bzw. 3 6 5 E 
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ı μ 

. • 

Probe: 

4096 = 8 Rest 1834 8 x 4096 = 32768 Zu 6.: 34602 
32768 

1834 

1792 7 • 
ı 256 =: Rest 42 _ - 1834 2 x 256 

1792 
42 

- 16 = 2 Rest 10 2 x  16 32 • 42 ı 

32 
16 

10 • . 1 = 10 Rest - - 1 0 10 x + 10 
34602 

Ergebnis: 8.7.2.10 bzw. 8 7 2 A 
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4096 = 15 Rest 4095 . . 
Probe: 

Zu 7.: 65535 ıs x 4096 = 61440 
4096 
7Zlfi5 
20480 
4095 

_ ıs x 256 . 4095 • 256 = ıs Rest 255 3840 
256 
Tšs 
ı 2a0 
255 

- 
qm 16 = ıs Rest ıs 15 x 16 . • 240 255 

16 
Ts 
80 
'es 

ı =  es Rest 15 x • . _ - 0 1 + ıs 
65535 

ıs 
ıs 
1 

ı 

Ergebnis: ıs.ıs.ıs.ıs bzw. F F F F 

ı 

4.74 Blau Nr. 7 



'ıııııııu
n

 q
a!μ

p
g
μ
μ

n
ı 

es 6unuııvuı^ 
ıııp

u
c O

per 'ıu
ıu
ıııııq

 ııp
ıııız 

-ın
!u
ıg

 Ja
; ıpgggıfiqaßnı pugı u

ıfl
ıμ
ıw

rı 0'0!0 
ev H

 3.U'1dW
OO dH

O
O

XIN
 (=› 

-\.. 

. 
gares: 

OMPUTER 
s e n v ı c e  

ıı 

ı 

Zoh lensysteme 

I 

Antworten zum Arbeitsbogen Nr. 22 

ı 

_ 
ı ı ı  409ó 2 409ó 1 Rest 0 Zu 8.: ı x 40% = 4096 

0 :  25ó= 0 - Rest 0 0 x 256 0 

- _ 16 0 I 6 =  0 Rest 0 ı . 0 x  0 

0 I =  0 Rest 0 . . - 
ı ı ı  0 x  ı + 0 

4096 

Ergebnis: 1.0.0.0 bzw. 1 0 0 0 
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ı 

• 
c 4096 = 2 Rest 144 

Prøbez 

Zu 2 x 4096 = 8192 9.: 8336 
8192 
-in 

ıı - x 144: 256= 0 Rest 144 0 256 0 

ıı 
ı ı ı  1 6 =  9 Rest 9 x 16 144 0 • 144 • 

144 -0 
_ ı  1 0 1 = 0 Rest 0 • • 0 x  

ı 

+ 0 
-da 

Ergebnis: 2.0.9.0 bzw. 2 0 9 0 
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ı 
Probe: 

Zu 10.: ıı x 4096 :: 45056 • 49134 ı 4096 = ıı Rest 4078 
4096 
8174 
4096 
4078 

15 x 256 3840 ı 4078 • 256: ıs Rest 238 
256 
1518 
1280 -m 

I 

- 16 = 14 Rest 14 - . . 238 14 x 16 224 
E 

78 
64 
Ü 

14 x 1 = 14 Rest - - . 
ı 0 1 + 14 

49134 
14 
14 
`Ö 

Ergebnis: ı1.ıs.ı4.14 bzw. B F E E 

4.74 Blatt Nr. 10 
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Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 23 

Zu 1.~ E 

Zu ı 7 2.: 

Zu ı 9 3.: 

Zu 4.: ı 6 

Zu 5.: ı A 

Zu 6.: 1 8 

Zu ı 2 7.: 

Zu 1 E 8.: 

Zu ı 8 9.: 

Zu 10.: A 

4.74 
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Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 24 

7 7 0 6 Zu 1.: 

8 0 0 0 Zu 2.: 

6 8 0 0 Zu 3.: 

c ı 1 ı Zu 4.: 

8 D 7 4 Zu 5.: 

Zu 6.: B 8 1 A 

Zu 7.: ı 8 ı 0 9 

B Zu 7 A F 8.: 

7 c B 8 Zu 9.: 

B 8 0 ı Zu 10.: 

ı 

_ 

4.74 
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Antworten zum Arbeitsbogen Nr. 25 

Zu 1.: Zu 6.: 
ı 
Z 

- ı 

ı0 ı0 
9 C 10 
Ä p ı 
B F D 
E D 4 

Zu 2.: Zu 7.: 

1 

8 
7 - ı 
7 

10 
0 
I 
D 
3 

ı0 
A 5 
B 4 
F ı 

ı0 
E 6 
F 7 
D 8 
ı E 

ı0 
3 
6 
D 

B 
I .  
A 

Zu 8.: Zu 3.: 
0 10 
,I 1 D A 

- 4 B A 
D 2 0 

ı0 
B 8 

3 ß 7 
Q 3 A F 

ı 9 

ı0 
0 
7 
9 

Zu 4.: Zu 9.: 

6 E F c 
1 5 A D A 

1 4 2 2 

ı0 ı0 
6 3 c 
7 I p 

- 6 5 F 
E D 

ı0 
8 
9 
F 

Zu 5.: Zu 10.: 

9 _ 
ı0 

2 8 
B ø 7 
A 2 F 
ı 0 9 

1 

ı 

ı0 
C 
D 
F 

E 
y 
A 
4 

ı0 
~c ı0 
p D 
F E 
D F 

10 F 
3 ı ,ıø ı0 
l 7 0 6 _ ı 3 E 7 
2 E 1 F 

4.74 
l 
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Antworten zum Arbeitsbogen Nr. 26 

Zu 1.: 0 2 5 

Zu 2.: 4 E 7 

Zu 3.: 1 2 9 

Zu 4.: B 3 8 

Zu 5.: 5 4 0 

Zu 6.: 8 c 9 

Zu 7.: D 3 E 

2 5 4 Zu 8 • . O  

Zu 9.: 6 5 4 

Zu 10.: 9 2 8 

4.74 
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Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 27 

Zu 1.: Zu 6.: 

+ 

1 9  8 
A B c 
5 4 3 
1 9  8 
6 D B  
9 2 4 

c D 8 
Q B F 9 

4 0 6 
+ c D 8 I o D E 
+ ı 

D F - _ 
Zu 7.: 

Zu 2.: 

ı 

F 9 A  
- F D R  

0 2 9  
+ F  9 A  

F C 3  
2 3 C  

9 A E  
- 7 D 2 

8 2 D 
+ 9 A E ,r 1 D a 
+ 1 

cc 
Zu 3.: D B  0 Zu 8.: 

- 9 A F 
6 5 0 

+ D B 0 X 4 o 0 
+ ı 

4 0 ı 

4 E 3 
- 4 B 9 

B 4 6 
+ 4 E 3 
,Y 0 2 9 
+ ı 

2 A 

Zu 4.: 6 7 B Zu 9.: _ 8 D ı 
7 2 E 

+ 6 7 B 
D A 9  

- 2 5 6 

5 6 F 
j B A F 

4 s 0 
+ 5 6 F 

9 B F 
- 6 4 0 

Zu 10.: Zu 5.: A 2 E _ D 2 F 
2 D 0 

+ A 2 E 
c F E _ 3 0 1 

8 9 c 
- ı D E 

E 2 1 
+ 8 9 c 
,1 6 B D 
+ 1 

6 B E 

4.74 
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Antworten zum Arbei tsbogen Nr. 28 

Zu 1.: Zu 6.: L 1 =  
8 = +  

L.  
x 

7 
8 

15 

704 .dx 1 =  4 
x 8 =  0 

› x  ó 4 = +  448 
452 

Zu 7.: 
Zu 2.: L.. 

x 
63g L* L : 

ı =  
8 =  

ó 4 = +  

6 
56 

192 
254 

ı =  
8 =  

x 6 4 =  
* X  5 1 2 = +  

7 
40 

192 
3072 
3311 Zu 8.: 

Zu 3.: L 
34 
L., 

32460 x L. IL : 
ı =  
8 = +  

Zu 9.: 

4 
24 

ı =  0 28 
8 =  48 

x 6 4 =  256 
~ x  s12= 1024 
~x4096=-I-12288 

-1:318 

432 L 
: 
x 

ııı- 
ı ı ı  

_. - 
- 
- › x  

ı 
8 

64 
512 

Zu 4.: 

1 
16 

192 
+ 2048 "L 2257 IL:: 

x 

1 =  4 
8 =  56 

ó 4 = +  64 
124 

Zu 10.: 
1 =  7 
8 = +  56 

63 
Zu 5.: 

L 
5231 L... 

x 
x 

' x  

1 =  
8 =  

64:  
5 1 2 = +  

1 
24 

128 
2560 
2713 

W 

LL, 

4.74 
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Angeworfen zum Arbeitsbogon Nr. 29 

ı 

• Zu 1.: • 8 = 8 9 R e s t  0 - 0 
Probe: 

x ı 712 
64 
72 
72 
'Ü 

8 =  x . 89 • 8=11Rest 1 8 
8 
' 9 
8 
1 

8 =  1 Rest 3 • . ıı x 6 4 =  192 
8 

-3 

8 =  - 1 0 Rest 1 • 
I x 512 + 512 

712 

Ergebnis: 1310 

ı 

_- - • Zu 2.: 4011 • 8 = 5 0 1  Rest 3 x 1 3 
L* 

11 
8 

-3 
8 =  • 501 . 62 Rest 5 x 8 =  40 

48 
71 

16 -5 

8 =  7 Rest 6 • 62 • x 6 4 =  384 
56 
7 

- ı  ıı x 512 7 7 . 
ı 8 =  0 Rest + 3584 

4011 

Ergebnis: 7653 

4.74 
I 
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Antworten zum Arbeitsbogen Nr. 29 
Probe: 

• • 8 = 3 9 R e s t  4 - Zu 3.: - 316 x 1 4 
24 
76 
72 
-4 

8 =  4 Rest 7 8 =  x • . 56 39 
32 
- 7 

4 - . 8 =  O kost 4 xó4=-1-256 
316 

Ergebnis: 474 

ı 

Zu 4.: . 49 e 8 =  ókest 1 x 1 1 
48 
-1 

6 : 8 =  0 Rest 6 x 8 = +  48 
49 

Ergebnis: 61 

ı 

- - . Zu 5.: 37 . 8 =  4 Rest 5 x 1 5 
32 -s 
4 : 8 =  0 Rest 4 x 8 = +  32 

37 

Ergebnis: 45 

1 

4.74 
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Antworten zum Arbeitsbogen Nr. 29 

ı . • Zu 6.: • 8 = 14 Rest 7 7 

Probe: 

ıı9 x 1 
8 

-39 
32 
-7 

x 8 =  48 . 14 . 8 =  'lkest 6 
8 

7 

1 : 8 =  0 RQ$l' ı x ó 4 =  +64 
119 

Ergebnis: 167 

Zu 7.: • aus . 8 = 7 5  Rest 3 x 1 3 
56 
73 

40 
-5 

• 75 • 8 =  9 Rest 3 x 8 =  24 
72 
1 

• • 8 =  1 Rest 1 x 64: 64 
0 

9 
8 
T 

1 : 8 =  0 Rest 1 x 512= + 512 
603 

Ergebnis 1133 

I 

4.74 
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Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 29 
Probe: 

Zu 8: • • 8 = 102 Rest 6 - - x 1 6 

. • 8 =  12 Rest 6 8 =  x 48 

x 64=  256 ı • 8 =  1 Rest 4 

822 
8 
` 22 

16 
"g 

102 
_.§ 

22 
16 
'8 
12 
8 

7 
ı x salz = + salz 

822 
: 8 =  0 Rest 1 

Ergøbnisz 1466 
. 

Zu 9.: . • - 8 =  5 Rest ı - x ı 1 41 
40 ¬ 

x + 8 =  40 
41 

5 : 8 = 0 Rest 5 

Egebnisz sı 

• Zu 10.: • 8 =  kost 3 3 - 
ıııı x ı ıı 

8 -s 
x 8 = +  8 

ıı 
1 : 8 = 0 Rest 1 

Ergebnis: 13 

I 

4.74 
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Antworten zum Arbeitsbogen Nr. 30 

Zu 1.: 100 ıı0 0ıı ııı 

Zu 2.: ıı 0ı0 00ı 110 

Zu 3.: ııı oıı 0ı0 100 

Zu 4.: 110 010 110 

\ 

Zu 5.: 100 111 

Zu 6.: 11 000 001 010 

Zu 7.: 100 111 010 001 

Zu 8.: 101 110 111 

Zu 9.: 100 110 011 

Zu 10.: 10 001 111 

ı 

4.74 
ı 

I 
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Antworten zum Arbeitıbagen Nr. 31 

Zu 1.: 7126 

Zu 2.: 241 

Zu 3.: 3732 

Zu 4126 4.: 

Zu 5.: 24 

Zu 6.: 705 

Zu 7.: 1074 

Zu 8.: 425 

Zu 9.: 4136 

Zu 10.: 610 

4.74 
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Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 32 

Zu 1.: ı ıoıı  ıoıı = ı.ıı.ıı = da B 

Zu. , 2.: ı0000000 ı ı0ı= 8 . 0 . 1 3 = 8 0 D  

Zu 3.: ııı ıııı 0100 = 7.15. 4 =  7 F 4  

Zu 4.: 2 ı 000ı ı . ı =  ı ı  

Zu 5.: I O I I 0 0 0 0 1 0 0 I = 1 1 . 0 . 9 = B 0 9  

Zu 6.: ı ıı0ı 0000= l . 1 3 . 0 = 1 D 0  

Zu 7.: ıo 0ı00 0ıı0 = 2. 4. ó = 2  4 6 

Zu 8.: ı 000 ıııı ıoı0 = 8.15.I0= 8 F A . 
Zu 9.: ıoı0 0ııı 0100 = ı0. 7. 4 = A 7 4 

Zu 10.: ı ı ı ı ı  ıııı = ı.ıs.ıs= ı F F 

I 

4.74 
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Antworten zum Arbeißbogen Nr. 33 

Zu 1.: ıoı ııı 011 000 = §30 

Zu 2.: ııı ı00 0ıı 0ı0 = 7432 

Zu 3.: ıı ıoı 000 0ıı = 3503 

Zu 4.: ıı 0ıı ı0ı 00ı = 3351 

Zu 5.: ı0 ııı 00ı 0ı0 = 27ı2 

Zu 6.: ı 0ıı 0ıı ııı = 1337 

Zu 7.: 100 110 100 001 = 4641 

101 Zu 8.: 100 001 100 = 5414 

Zu 9.: 111 001 110 011 = 7163 

Zu 10.: 101 110 101 101 = 5655 

4.14 
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Antworten zum Arboitsbogen Nr. 34 

Zu 1.: 4 

Zu 2.: 15 

ı 

Zu 3.: ı0 

Zu 4.: 16 

Zu 5.: ıı 

Zu 6.: 13 

Zu 7.: 12 

Zu 8.: ı0 

Zu 9.: ıı 

Zu 10.: ı0 

_ 
4.74 
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Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 35 

Zu 1.: 6403 

Zu 2.: 1¶60 

Zu 3.: 11031 

Zu 4.: 12210 

Zu 5.: 13400 

Zu 6.: 11255 

Zu 7.: ıoıos 

Zu 8 .  ı ı  15471 

Zu 9.: 10360 

Zu 10.: 7555 

I 

4.74 
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Antworten zum Arbeitsbogen Nr. 36 

Zu 1.: Zu 6.: _ 
40 

5 2 4 0  
4 : 3 2  
3 1 6 7  
1 4 4 3  

Zu 2.: Zu 7.: 

Zu 3.: Zu 8.: - 

Zu 4.: Zu 9.: 
c 

Zu 5.: 

ı 

10' 
6 
7 
7 

? 
10' 
0 
ı 
6 

? 
μ' 
0 
7 

6 
,y 
6 

6 
0 
6 

/O 
2 
4 
6 

7 
la 
0 
7 
o 

45 
ı 
3 

49 
0 
ı 
7 

da 
6 
7 
7 

2 
Ã 
0 
2 

40 
4 
2 - 7 
2 

3 
0 
3 

JO 
4 
2 
7 
2 

3 
ı 
2 

s 
Ä 
3 

ob' 
0 
7 
ı 

dv 
0 
ı 
7 

IO' 
o * - 7 
ı 

7 
ø 
0 - 1 
6 

4 
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ı 

2 
Ã 
2 
0 

3 
3 

6 
4 
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Zu 1 0 

19 
4 
7 
5 

40 
3 
l 
5 
6 

40 
1 z 
6 
4 

n 
/2 

1 

7 
1 
6 

n 
2 
4 
6 

2 
.8 
2 

1 
1 

7 
7 
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,w 
1 - 6 
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/1 

1 
1 

5 
5 
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Zahlensysteme ` 

Antworten zum Arbeílsbogen Nr. 37 

Zu I.: 734 Zu 6.: _ 1622 
6155 

+ 734 
711'l 

- 666 _ 

5721 _ 6100 
1677 

+ 5721 
7620 
15 . 

Zu 2.: 621 Zu 7.: _ 477 
300 

+ 621 
,iızı 

+ ı 
I-†t2 

2407 
-2377 
- 
+2407 
/0007 

+ 1 
+ 10 

Zu 3.: Zu 8.: _ 
_ 
_ 

320 _ 326 
451 

+ 320 
¬71 - 6 

170 
207 
570 
170 
760 

17 

Zu 4.: 200 Zu 9.: _ 166 
611 

+ 200 
,Ion 

+ 1 
12 0 

466 _ 271 
506 

+ 466 
/174 

+ 1 
+ 173 

Zu 5.: Zu 10.: _ 
+ 

_ 

1334 _ 6207 
Wo 

+ 1334 
3124 _ 4653 

532 
610 
167 
532 
721 
56 

ı 
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